

امروز نمایندگان برسی درباره رأی اعتماد به کابینه نهم را آغاز می کنند

شنبه شب هفته گذشته تیم منصوب از سوی رئیس جمهوری ایران آخرین بررسی نهایی وزیران پیشنهادی بر کابینه را انجام داد. این تیم طی کمیته نهم گذشته وزیرهای سخت را پشت سر گذاشته بود و اکنون می رسد که شمره این تلاش را در سفره مسعود احمدی نژاد، رئیس جمهور منتخب ایران بگذارد.

شاید کمتر کسی بداند که تیم نهایی کننده وزیران پیشنهادی تا اوایل صبح یکشنبه کار می کند تا بتواند اسامی وزیران پیشنهادی را که رئیس جمهوری قرار بود در ساعت ۱۱ به مجلس ارائه بدهد آماده کند.

مردم، کارشناسان، خبرنگاران و نخبگان روی سه طیف از این اسامی متمرکز شده بودند. مردم به طیف اصلاحی کابینه نگاه می کردند و با توجه به رأی که به خاطر شعارهای معیشتی احمدی نژاد در دوران مبارزات انتخاباتی به او داده بودند، می خواستند ببینند وزیران پیشنهادی ایشان اقتصادی کابینه یا چه برنامه های و بخش کارشناسان و خبرنگاران و نخبگان به خاطر آینده ایران و گرایشهای گذشته رئیس جمهور، روی طیف سیاسی و فرهنگی نگاه کنجکاوانه خود را انداخته بودند.

در درونی که نمی تعیین کننده وزیران پیشنهادی دولت در حال برزنی با سازمان های وزارتخانه ها، بسیاری از کارشناسان اقتصادی معتقد بودند که چهره هایی که از این آزمایش بیرون می آیند در اصل نگاه نخبان بعدی دولت را در بخش اقتضای معیشتی نشان می دهند. حال همه منتظر بودند تا ببینند که چه کسانی بر صند وزارتخانه های امور اقتصادی، نفت، پازارگانی، صنایع، نیرو، جهاد کشاورزی، مسکن، ارتباطات و تعاون و در کنار آن سازمان مدیریت و برنامه ریزی و بانک مرکزی کبیه می رند. زیرا می خواستند ببینند که آنها چالشهای بخشی خودشان که بعضاً قوتور از خود دولت است به طوری که حتی وزیران دولتی را پیشین را بر له استمفا قرار داده بود، چه می کنند چرا که دولت در بخش کلان اقتصاد یا چالش های مهمی که مهمترین آن رشد نرخ تورم است، مواجه است. در دو هفته است که تورمی بودن نرخ تورم که برای مردم گرفته و رها نمی کند. بنابراین رئیس اول و مهم وزیر امور اقتصادی و دارایی و رئیس کل بانک مرکزی دولت احمدی نژاد کاهش نرخ تورم و رفع تکف کردن آن است.

منتقد صالح
دکتر داود ادیب جعفری، ۵۳ ساله در صورت کسری رأی اعتماد (که احتمال آن بسیار بالاست) بدین سیاحتی اقتصادی خواهد بود. این تحول این محور دنیست. مصداقاً آن را می توانیم در یکدیگر از قبیل این موارد مشاهده کنیم: نظام جذب سرمایه های خارجی، فضای سرمایه های خصوصی به سمت تولید و جذب راههای مالیاتی و افزایش آن و فعال کردن بخش بورس، مواجه است. در حال حاضر نرخ تورم بیش از ۱۵ درصد است به عبارت دیگر قدرت خرید مردم در خردادماه سال است نسبت به خرداد ماه پارسال ۵۰ درصد کمتر شده است. برآورد سایر اقتصاددانان قدرت خرید مردم در خرداد ماه گذشته بیش از ۱۰۰ درصد بود که اکنون میزان آن ۹ هزار میلیارد تومان است، تجت کنترل تورم، سیاستی که در دولتهای گذشته کشتار موفقیت آمیز نبوده است.

دانش فیزیکی برای ورود به بحث کنترل فزاینده و جلجلی برای در پرداخت، او در نیمه دوم سال گذشته در کوه البرز، ایران، او را حل کاهش نرخ تورم را حل کرد و نیمه دوم بودجه دولت، دانسته بود. او گفته بود: اگر بتوانیم کسری بودجه را حل کنیم، تورم حل می شود. و اگر نتوانیم تورم را حل کنیم، نرخ تورم به ثبات می رسد و نرخ سود بانکی هم کاهش می یابد.

ویش از آن سیاست "کمال در بخش" بود. وزیر سابق وزیر امور اقتصادی و تأمین منابع و اقتصاد سابق ملحد، که رئیس بخش تورم و وحشت انگیز ترکیه را یک رقمی کرده، به خمیسه یاد کرده بود. در حالی که در دولت احمدی نژاد در ترکیه در طول ۸ سال نرخ تورم نزدیک به ۳۰۰ درصد، ۱۰۰ میلیارد دلار در ۹۰ درصد مرد سال ۱۳۸۴ کاهش یافته است. این نشانگر تلاش و سیاست مالی مناسب است و نشان می دهد که دولت با تدبیر و نظر به این دیداتش جعفری در سیاستهای ریزی وی خود گوشه چشمی هم به کمال دروش داشته باشد.

در همین حال دانش جعفری با چالش هم دیگری که مدعالت اجتماعی است مواجه است. او معتقد است که گذر از اقتصاد دولتی به اقتصاد آزاد در صورتی مستلزم است که عدالت اجتماعی گسترده نباشد. توری که در نظر او این موفقیت بلند است و به نظر او این دیداتش جعفری در سیاستهای ریزی وی خود گوشه چشمی هم به کمال دروش داشته باشد.



میر خاتمی - وزیر پیشنهادی بازارگانی



سید وزیر پیشنهادی نفت

میر کاتمی - وزیر پیشنهادی بازارگانی
سید وزیر پیشنهادی نفت

بارانه ها و پرداخت آنها را ارائه کرده بود، می توان از برنامه های اولویت دار دانش جعفری شمرد. آنکه آنکه او به اندازه به این موفقیت ها دست یابد. منتوجه به نوع سیاستگذاریهای است که اجرا خواهد کرد. سیاستگذاریهایی که یک مبلغ مهم درآمدهای مالیاتی است. سرفه مردم می برم، با چه نواشه های سدی مواجه خواهد بود.

زیرا از یک سو باید به توسعه صنعت نفت ایران بپردازد و به ویژه ظرفیت نفت نفت ایران را افزایش دهد تا ایران بتواند موقعیت خود را در سطح جهان محفوظ نگه دارد که این روند بدون همکاری و جذب سرمایه خارجی نیست و تولید ناخالص داخلی در سطح پایین قرار دارد.

در سال گذشته مجموع درآمدهای مالیاتی دولت ۴ هزار و ۴۲۱ میلیارد ریال بود که نسبت به تولید ناخالص داخلی معادل حدود ۲۰ درصد بود. درآمدهای مالیاتی در سطح مسال یعنی شش درصد است. ۳۰ هزار میلیارد ریال است. درآمدهای مالیاتی آنرا دانش جعفری در مقابل سیاستهای کنونی دارد که زمانی معتقد آنها بوده است. باید در جهت تحقق اهداف دولت، آنها را اصلاح کند.

اهداف که برنامه دولت آنها را در افزایش رقابت پذیری اقتصاد، افزایش سرمایه های مالیاتی از بانکها، شرکت های دولتی و شرکت ملی نفت و معالیه با مقاصد اقتصادی نظیر افزایش اقتصاد زیربنایی سرمایه گذاری است. در نظر او این شش درصد است که برای تأمین بخش داخلی باشد. با آنکه در برنامه دولت پیش بینی شده است که برای تأمین فرآورده های نفتی در داخل و پرمهر از خرید فرآورده از خارج و با معاوضه نفت خام با فرآورده های نفتی در داخل و واردات تریز تمام نودجده است. این اتفاق به دو دلیل جلوگیری از مخرج می دهد.

اول، رشد بالای مصرف بنزین که بیش از ۱۰ میلیون لیتر در روز برسد است و دوم، افزایش قیمت بنزین در بازار جهانی که ناشی از افزایش قیمت نفت در بنزین است. بنابراین معیولر است برای مطقی اعلامی از در میان نامزدگان مجلس نوزدهم که تصوری از جایگام یک بار وزارت نفت را نشان می داد تصوری که معیولر وزیر پیشنهادی آن حلقه وابسته به این مافیا معرفی کرده و نسبت آن را بسیار نزدیک دانسته بود. زمره پیشنهاد سید لو ۵۳ ساله برای وزارت نفت است. این حدود سه هفتاد درصد از معرفی میان کارشناسان پیشنهادی بود. تا پیش از این سخن از کمال دانشیار، رئیس کمیسیون انرژی مجلس، اندیشگران و محمد سخن از جعفری شمره در مجلس به عنوان میانه دهنده در جهت نهم نامزد مطرح از سوی گروه کاری رئیس جمهور برای سیاست زودت قبول و به احمدی نژاد معرفی شد.

سید لو می گوید که در رابطه و تأمین منابع است چه آنکه او در زمان شهرت دارای احمدی نژاد از بخش حساس امور مالی مالی دانسته است. شاید براساس همین گفته ها که در پیش از معرفی معیولر به مجلس، جمعی از مدیران انرژی صنعت نفت در نامه به احمدی نژاد صرف معیولر نمودن، برای این صنعت است. معیولر کافی دانسته و خواستار تجدید نظر در انتخابش شده بودند. سید لو می گوید که از اینکه صنعت نفت یک کبیه می رند، که این صنعت طی شش سال دولت خامنه یی توجه های خود را در فراتر از حد، به طوری که تا آخرین روز به این صنعت حمله می شد.



میر کاتمی - وزیر پیشنهادی بازارگانی



سید وزیر پیشنهادی نفت

بارانه ها و پرداخت آنها را ارائه کرده بود، می توان از برنامه های اولویت دار دانش جعفری شمرد. آنکه آنکه او به اندازه به این موفقیت ها دست یابد. منتوجه به نوع سیاستگذاریهای است که اجرا خواهد کرد. سیاستگذاریهایی که یک مبلغ مهم درآمدهای مالیاتی است. سرفه مردم می برم، با چه نواشه های سدی مواجه خواهد بود.

زیرا از یک سو باید به توسعه صنعت نفت ایران بپردازد و به ویژه ظرفیت نفت نفت ایران را افزایش دهد تا ایران بتواند موقعیت خود را در سطح جهان محفوظ نگه دارد که این روند بدون همکاری و جذب سرمایه خارجی نیست و تولید ناخالص داخلی در سطح پایین قرار دارد.

در سال گذشته مجموع درآمدهای مالیاتی دولت ۴ هزار و ۴۲۱ میلیارد ریال بود که نسبت به تولید ناخالص داخلی معادل حدود ۲۰ درصد بود. درآمدهای مالیاتی در سطح مسال یعنی شش درصد است. ۳۰ هزار میلیارد ریال است. درآمدهای مالیاتی آنرا دانش جعفری در مقابل سیاستهای کنونی دارد که زمانی معتقد آنها بوده است. باید در جهت تحقق اهداف دولت، آنها را اصلاح کند.

اهداف که برنامه دولت آنها را در افزایش رقابت پذیری اقتصاد، افزایش سرمایه های مالیاتی از بانکها، شرکت های دولتی و شرکت ملی نفت و معالیه با مقاصد اقتصادی نظیر افزایش اقتصاد زیربنایی سرمایه گذاری است. در نظر او این شش درصد است که برای تأمین بخش داخلی باشد. با آنکه در برنامه دولت پیش بینی شده است که برای تأمین فرآورده های نفتی در داخل و پرمهر از خرید فرآورده از خارج و با معاوضه نفت خام با فرآورده های نفتی در داخل و واردات تریز تمام نودجده است. این اتفاق به دو دلیل جلوگیری از مخرج می دهد.

اول، رشد بالای مصرف بنزین که بیش از ۱۰ میلیون لیتر در روز برسد است و دوم، افزایش قیمت بنزین در بازار جهانی که ناشی از افزایش قیمت نفت در بنزین است. بنابراین معیولر است برای مطقی اعلامی از در میان نامزدگان مجلس نوزدهم که تصوری از جایگام یک بار وزارت نفت را نشان می داد تصوری که معیولر وزیر پیشنهادی آن حلقه وابسته به این مافیا معرفی کرده و نسبت آن را بسیار نزدیک دانسته بود. زمره پیشنهاد سید لو ۵۳ ساله برای وزارت نفت است. این حدود سه هفتاد درصد از معرفی میان کارشناسان پیشنهادی بود. تا پیش از این سخن از کمال دانشیار، رئیس کمیسیون انرژی مجلس، اندیشگران و محمد سخن از جعفری شمره در مجلس به عنوان میانه دهنده در جهت نهم نامزد مطرح از سوی گروه کاری رئیس جمهور برای سیاست زودت قبول و به احمدی نژاد معرفی شد.

سید لو می گوید که در رابطه و تأمین منابع است چه آنکه او در زمان شهرت دارای احمدی نژاد از بخش حساس امور مالی مالی دانسته است. شاید براساس همین گفته ها که در پیش از معرفی معیولر به مجلس، جمعی از مدیران انرژی صنعت نفت در نامه به احمدی نژاد صرف معیولر نمودن، برای این صنعت است. معیولر کافی دانسته و خواستار تجدید نظر در انتخابش شده بودند. سید لو می گوید که از اینکه صنعت نفت یک کبیه می رند، که این صنعت طی شش سال دولت خامنه یی توجه های خود را در فراتر از حد، به طوری که تا آخرین روز به این صنعت حمله می شد.

سید لو می گوید که در رابطه و تأمین منابع است چه آنکه او در زمان شهرت دارای احمدی نژاد از بخش حساس امور مالی مالی دانسته است. شاید براساس همین گفته ها که در پیش از معرفی معیولر به مجلس، جمعی از مدیران انرژی صنعت نفت در نامه به احمدی نژاد صرف معیولر نمودن، برای این صنعت است. معیولر کافی دانسته و خواستار تجدید نظر در انتخابش شده بودند. سید لو می گوید که از اینکه صنعت نفت یک کبیه می رند، که این صنعت طی شش سال دولت خامنه یی توجه های خود را در فراتر از حد، به طوری که تا آخرین روز به این صنعت حمله می شد.

سید لو می گوید که در رابطه و تأمین منابع است چه آنکه او در زمان شهرت دارای احمدی نژاد از بخش حساس امور مالی مالی دانسته است. شاید براساس همین گفته ها که در پیش از معرفی معیولر به مجلس، جمعی از مدیران انرژی صنعت نفت در نامه به احمدی نژاد صرف معیولر نمودن، برای این صنعت است. معیولر کافی دانسته و خواستار تجدید نظر در انتخابش شده بودند. سید لو می گوید که از اینکه صنعت نفت یک کبیه می رند، که این صنعت طی شش سال دولت خامنه یی توجه های خود را در فراتر از حد، به طوری که تا آخرین روز به این صنعت حمله می شد.

سکانداران اقتصادی

منصور بیطرف

۸ - عدم وجود یکپارچگی در حوزه های مختلف در تعامل با حوزه بازار گانی کشور. هندسه.

۹ - عدم استقرار و تبیین و اجرای یکپارچه نظام تأمین اجتماعی کارآمد.

۱۰ - تبدیل رفاقت داخلی به رقابت داخلی و نیز تبدیل رفاقت خارجی به رفاقت داخلی.

۱۱ - عدم مدیریت فرهنگ تجاری و ناایده گرفتن ارزش ها.

۱۲ - عدم تناسب ساختارها، رویه ها، محصولات و خدمات داخلی بری رفاقت در سطح بین المللی، دانسته است.

۱۳ - عدم کنار این چالش ها باید چالش های دیگری که در برنامه دولت آمده اضافه کرد.

۱۴ - چالش هایی مانند تنظیم بازار با توجه به ظرفیت تولید داخلی و نیاز به واردات، تنظیم روابط تجاری با کشورهای خارجی براساس سیاستهای توسعه و افزایش ترفه واردات برای محصولاتی که تولید داخلی آن برای بازار مصرف کافی است و مقابله با انحصار است.

۱۵ - معرفی طرح خود کفایی گندم در قامت وزیر

به نظر می آید تجربه خود کفایی گندم برای اسکندری آقدر کافی بود که او را برای وزارت جهاد کشاورزی پیشنهاد کند.

مواجهه زیر از سایت خدمت گرفته شده نشان می دهد که او چه برنامه هایی دارد و مشکلات وزارت جهاد کشاورزی و بحث کشاورزی چیست؟

۱۶ - خدمت: بهترین سکانداران وزارت جهاد کشاورزی چیست؟

مهندس اسکندری به مشکلات جاری وزارتخانه بخشی مربوط به روابط درون سازمانی و بخشی دیگر نیز مربوط به مناسبات برهه سازمانی و در تعامل با سایر دستگاه های اجرایی و سیاستگذاری است.

۱۷ - بهترین سکانداران است که می توان به این موارد اشاره کرد:

۱۸ - ساختار دیوان سالار، متمرکز و مجعیم دستگاه دولت.

۱۹ - فقدان سازمان و تشکل های صنفی غیردولتی مربوط به بهره برداران هدفمند تولید پازانه ها و بخش های روستی برای ارزیابی میزان درختی آنها

۲۰ - فقدان ارزیابی اثرات برنامه های ریزی و نظارتی

۲۱ - پایین بودن بودجه برای وزارت جهاد کشاورزی

۲۲ - ضعف استنادی برای بخش محدودیت سرمایه گذاری و بالا بودن ریسک سرمایه گذاری در بخش

۲۳ - فقدان برابری در برخی بخش های منابع از افزایش قیمت اقشار پندیر

۲۴ - ضعف سرمایه گذاری و توسعه بخش های مختلف در حوزه های مختلف

۲۵ - فقدان سیستم های نظارتی و نظارتی

۲۶ - ضعف سرمایه گذاری و توسعه بخش های مختلف در حوزه های مختلف

۲۷ - فقدان سیستم های نظارتی و نظارتی

۲۸ - ضعف سرمایه گذاری و توسعه بخش های مختلف در حوزه های مختلف

۲۹ - فقدان سیستم های نظارتی و نظارتی

۳۰ - ضعف سرمایه گذاری و توسعه بخش های مختلف در حوزه های مختلف

۳۱ - فقدان سیستم های نظارتی و نظارتی

۳۲ - ضعف سرمایه گذاری و توسعه بخش های مختلف در حوزه های مختلف

سکانداران فرهنگ و اجتماع

۱ - عدم وجود یکپارچگی در حوزه های مختلف در تعامل با حوزه بازار گانی کشور. هندسه.

۲ - عدم استقرار و تبیین و اجرای یکپارچه نظام تأمین اجتماعی کارآمد.

۳ - تبدیل رفاقت داخلی به رقابت داخلی و نیز تبدیل رفاقت خارجی به رفاقت داخلی.

۴ - عدم مدیریت فرهنگ تجاری و ناایده گرفتن ارزش ها.

۵ - عدم تناسب ساختارها، رویه ها، محصولات و خدمات داخلی بری رفاقت در سطح بین المللی، دانسته است.

۶ - عدم کنار این چالش ها باید چالش های دیگری که در برنامه دولت آمده اضافه کرد.

۷ - چالش هایی مانند تنظیم بازار با توجه به ظرفیت تولید داخلی و نیاز به واردات، تنظیم روابط تجاری با کشورهای خارجی براساس سیاستهای توسعه و افزایش ترفه واردات برای محصولاتی که تولید داخلی آن برای بازار مصرف کافی است و مقابله با انحصار است.

۸ - معرفی طرح خود کفایی گندم در قامت وزیر

به نظر می آید تجربه خود کفایی گندم برای اسکندری آقدر کافی بود که او را برای وزارت جهاد کشاورزی پیشنهاد کند.

مواجهه زیر از سایت خدمت گرفته شده نشان می دهد که او چه برنامه هایی دارد و مشکلات وزارت جهاد کشاورزی و بحث کشاورزی چیست؟

۹ - خدمت: بهترین سکانداران وزارت جهاد کشاورزی چیست؟

مهندس اسکندری به مشکلات جاری وزارتخانه بخشی مربوط به روابط درون سازمانی و بخشی دیگر نیز مربوط به مناسبات برهه سازمانی و در تعامل با سایر دستگاه های اجرایی و سیاستگذاری است.

۱۰ - بهترین سکانداران است که می توان به این موارد اشاره کرد:

۱۱ - ساختار دیوان سالار، متمرکز و مجعیم دستگاه دولت.

۱۲ - فقدان سازمان و تشکل های صنفی غیردولتی مربوط به بهره برداران هدفمند تولید پازانه ها و بخش های روستی برای ارزیابی میزان درختی آنها

۱۳ - فقدان ارزیابی اثرات برنامه های ریزی و نظارتی

۱۴ - پایین بودن بودجه برای وزارت جهاد کشاورزی

۱۵ - ضعف استنادی برای بخش محدودیت سرمایه گذاری و بالا بودن ریسک سرمایه گذاری در بخش

۱۶ - فقدان برابری در برخی بخش های منابع از افزایش قیمت اقشار پندیر

۱۷ - ضعف سرمایه گذاری و توسعه بخش های مختلف در حوزه های مختلف

۱۸ - فقدان سیستم های نظارتی و نظارتی

۱۹ - ضعف سرمایه گذاری و توسعه بخش های مختلف در حوزه های مختلف

۲۰ - فقدان سیستم های نظارتی و نظارتی

۲۱ - ضعف سرمایه گذاری و توسعه بخش های مختلف در حوزه های مختلف

۲۲ - فقدان سیستم های نظارتی و نظارتی

۲۳ - ضعف سرمایه گذاری و توسعه بخش های مختلف در حوزه های مختلف

۲۴ - فقدان سیستم های نظارتی و نظارتی

۲۵ - ضعف سرمایه گذاری و توسعه بخش های مختلف در حوزه های مختلف

۲۶ - فقدان سیستم های نظارتی و نظارتی

۲۷ - ضعف سرمایه گذاری و توسعه بخش های مختلف در حوزه های مختلف